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今週に入り、一段と暑さが厳しくなりました。猛暑のもとでの子どもたちの登下校は大変心配な状

況でしたが、ご家族皆様や地域見守り隊の方々等のご支援・ご協力のおかげで本日を迎えることがで

きました。また、新型コロナウイルス対策にもご対応・ご協力いただき、通常の学校生活を過ごして

夏休みを迎えることができました。子どもたち一人一人の頑張りと保護者皆様のご協力に、心より感

謝いたします。ありがとうございます。

先日１年生のご家族とお会いした際に、「去年までお盆近くまで登園していたので、１年生は８月

も学校に行くことを普通に思っていますよ。」という話を聞きました。１年生がこの８月登校を特別

に感じずに過ごしてくれたことに少々ほっとするとともに、頼もしさを感じています。

明日から１６日間の夏休みです。愛知県からは独自の「緊急事態宣言」が出され、通常の夏休みと

は大きく異なりますが、例年以上にご家庭での時間を楽しんでいただけることと思います。

そこで、体調を崩しては元も子もありません。酷暑の折、ご家族皆様の体調管理にお気をつけくだ

さいませ。８月２４日(月)に、豊坂っ子全員が元気に登校してくれることを楽しみにしています。

本年度は岡崎警察署より豊坂小学校が「防犯少年団」に選出され、５年生が

防犯少年団リーダーとしての任命を受けました。コロナの状況により本校の５

年生のみの任命式となりました。防犯少年団の制服を身につけた１０名を中心

に誓いの言葉を述べ、全校児童に防犯意識を高める活動をしています。

夏休み前の２週間、防犯少年団リーダーが校内放送で呼びかけました。内容は下記のとおりです。
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晃生…遊びに行くときは、お家の人にだれとどこで何をするのか、何時に帰ってくるのか伝え、防犯ホイッ

スルをもっていき、防犯の意識を高めていきましょう。

萌唯…知らない人に声をかけられたら、何かあったときにすぐににげられるきょりをとって話をしましょう。

また、不しん者に会ったことを家の人に伝えましょう。地域の人には、ふだんからあいさつをして防

犯の意識を高めましょう。

悠真…留守番をするときは、家のげんかんのかぎを閉めましょう。だれかが来たときには、勝手にげんか

んをあけないようにして、防犯の意識を高めましょう。また、電話に出たときに、友だちの名前や住

所を聞かれても、「わかりません」と言って、答えないようにしましょう。

康之介・遼…「つみきおに」の「つ」は、「ついていかない」の「つ」です。知らない人には、絶対について行

ってはいけません。「お菓子を買ってあげる」、 「かわいい猫がいるよ」などと言われても絶対につ

いて行ってはいけません。きっぱりと断り、すぐにその場から逃げましょう。…

宗大…「み」は、「みんなといつもいっしょ」の「み」です。子ども達に悪いことをしようとする大人は、一人

でいる子をねらいます。外で遊ぶ時は、一人にならないように、友達と一緒に遊びましょう。…

加歩…「き」は、「きちんとしらせる」の「き」です。「学校帰りに知らない人に声を掛けられた」、「知らない

人がついてきた」など「怖いな」、「不安だな」ということがあったら、なるべく早く、おうちの人や

学校の先生に伝えてください。…

成敏…「お」は、「大声で助けを呼ぶ」の「お」です。知らない人がついてきた、しつこく話しかけてきた、連

れて行かれそうになった時は、大きな声で叫んで、助けを呼びましょう。…

蓮・真奈美…「に」は、「にげる」の「に」です。知らない人が、ジロジロ見てきた、ついてきた、しつこく声を

掛けられた時は、すぐに逃げましょう。少しでも「怖いな。不安だな。」と思ったら、すぐに逃げてく

ださい。…「こども 110 番の家」やコンビニなどに駆け込んで、大人に助けを求めましょう。
しっかり覚えて、夏休み中も、安全に過ごしましょう。

今月のことわざは「元(もと)も子(こ)もない」としました。意味は「何もかも失ってしまい、今まで
の努力が全てむだになってしまうということ」です。「元」は商売に使う「元金」、「子」は「利子」を
意味しており、投資をして利子を得るつもりが、失敗して元金も失ったことからできた言葉です。
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本校では、４年から６年が所属する各委員会で週のめあてを考え、全校で取り組んでいます。７月

の週訓は、代表委員会が「やさしさを広げよう」と働きかけました。本年

度は「新しい豊坂っ子生活」のため、例年とは異なる活動を工夫し、「各

クラスで、１本のやさしさの木を育てる」ことを計画しました。「やさし

さの葉っぱ」に相手の名前とありがとうの理由、自分の名前を書き、「や

さしさの木」に貼ります。代表委員会の思いを全校が受け、どのクラスも

友だちの小さなやさしさを見つけ、たくさんの葉っぱをつけた「やさしさ

の木」が育ちました。素敵なありがとうの言葉が広がっている「やさしさ

の木」、その一部を紹介します。

≪やさしさの木の葉っぱに書かれた言葉≫
○ １ 年

・ だいきくんへ はなまるくんをひろってくれてありがとう。 はると

・ りょうくんへ いつもわらわせてくれてありがとう。 こと

・ いざわこはるさんへ けがをしたときにたすけてくれてありがとう。 かみやこはる

・ ６ねんせいのおにいさんおねえさんへ いっぱいあそんでくれてありがとう。 れんと

・ みらいさんへ あそんでくれてたのしかったです。 はやと

・ いいやまるかさんへ いっしょにあそべてたのしかった。 まな

・ ６ねんせいへ あそんでくれてありがとう。いろいろなあそびをしてくれてありがとう。 ひなの

・ かんたくんへ きょうもたくさんあそんで、たのしかったよ。ありがとう。 きずな

・ あずささんへ だいすきだよ。いっしょにあそんでくれてありがとう。 せあ

○ ２ 年

・ さくまくんへ ふくろにあながあいたとき、「このふくろやぶれないよ」といってくれてありがとう。かなこ

・ さきちゃんへ 水やぎゅうにゅうをこぼしたときに、いっしょにふいてくれてありがとう。 りいさ

・ もえちゃんへ まいにちあそんでくれてありがとう。 木下かんな

・ こたろうくん 虫を見つけたこと、ありがとう。 せな

・ りゅうせいくん ちょっとせきがせまかったら、ちょっとひろくしてくれた。ありがとう。 すなお

・ にいなちゃんへ いつもやさしくしてくれて、ありがとう。 ゆい

○ ３ 年

・ 圭矢くんへ いつもレクを考えてくれて、ありがとう。 来騎

・ 祐希さんへ 順番をゆずってくれて、ありがとう。 帆花

・ 柵木先生へ 社会のとき、給食センターのことを教えてくれてありがとう。 蓮華

・ 海琉くんへ いつもいっしょにあそんでくれてありがとう。またいっしょにあそぼうね。 達平

・ はるみさんへ ナスを見に行くときに、さそってくれてありがとう。 ことは

・ さくらさんへ かさをビオトープにわすれたときに、もってきてくれてありがとう。 心結

○ ４ 年

・ アレックスくんへ ゆあさんが一人でそうじをしていたら場所をこうたいしてくれてありがとう。 智彩

・ ユウジくんへ 元気がないときに、おもしろい話をしてくれてありがとう。 徹雄

・ 日向詩さんへ わたしがこまっている時に、「だいじょうぶ？」とやさしく声をかけてくれて、ありがとう。凜

・ 希羽くん、琉星くんへ ぼくが頭がいたい時、心ぱいしてくれてありがとう。 快

・ あおいさんへ 少人数教室で日直の時、黒板消しを手伝ってくれてうれしかったです。 優斗

・ あまねさんへ いつも遊びにさそってくれてありがとう。いつもえがおにしてくれてありがとう。 悠那

○ ５ 年

・ 相佑くん・泰芽くん…たちへ いつも遊んでくれてありがとう。 累

・ 伊桜里さんへ そうじで、ぞうきんをゆずってくれてありがとう。 佑典

・ 瑠々華さんへ 算数の時、教えてくれてありがとう。 マリナ

・ 陸斗くんへ いつも楽しく遊んだりお話してくれて、ありがとう。 宗大

・ 空知くんへ いつもやさしくしてくれて、ありがとうございます。 ケンジ

・ 千帆さんへ 家庭科の授業の時、わからないことを教えてくれてありがとう。 那歩

○ ６ 年

・ 有くんへ 昨日、掃除の時にとった草を入れさせてくれて、ありがとう。 太陽

・ 丈流くんへ いつもぼくがひまをしている時、丈流くんが「遊ぼう」と声をかけてくれてありがとう。 和樹

・ 夏葵さんへ 水筒を忘れた時には、走って持ってきてくれてありがとう。 莉子

・ 修平くんへ 机をふくのを忘れていた時、すぐに動いてやってくれてありがとう。 莉穂

・ エイジくんへ 字がわからないときに、教えてくれてありがとう。 アイコ

・ 星矢くんへ トイレのスリッパを並べてくれていて、ありがとう。 瑞季


